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Η NKLAW υποστήριξε νομικά την ΕΔΕΥΕΠ
(HEREMA) σε όλα τα στάδια της αδειοδοτικής
διαδικασίας, από το προπαρασκευαστικό
στάδιο αξιολόγησης της αίτησης και των
στοιχείων του φακέλου, και τον έλεγχο
συμβατότητας με την Οδηγία 2009/31/ΕΕ,
συμπεριλαμβανομένης της διαβούλευσης με
την DG Clima, την παροχή της θετικής
γνώμης της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, έως και
την σύνταξη και έκδοση της άδειας
αποθήκευσης CO₂, διασφαλίζοντας την
ολοκληρωμένη νομική θωράκιση για την
προώθηση ενός έργου στρατηγικής σημασίας
για τη χώρα και το περιβάλλον. 

Η δικηγορική μας εταιρεία είχε την τιμή να παράσχει
πλήρη νομική υποστήριξη στην ΕΔΕΥΕΠ (HEREMA)
κατά τη διαδικασία έκδοσης της άδειας
αποθήκευσης CO₂ στον Πρίνο.

Η εκδοθείσα άδεια αποθήκευσης CO₂ αποτελεί ένα
από τα πλέον εμβληματικά έργα δέσμευσης και
αποθήκευσης διοξειδίου του άνθρακα (Carbon
Capture & Storage – CCS), μοναδικό στην χώρα
μας, αλλά εξίσου σημαντικό και σε ευρωπαϊκό
επίπεδο, συμβάλλοντας καθοριστικά στην
επιτάχυνση της απανθρακοποίησης της βιομηχανίας
και στη δημιουργία νέων ενεργειακών υποδομών.

Η υπόγεια αποθήκευση CO₂ στο εξαντλημένο
κοίτασμα του Πρίνου αποτελεί έργο στρατηγικής
σημασίας και κομβική υποδομή εθνικού και
ευρωπαϊκού ενδιαφέροντος, ενταγμένη στον πυρήνα
της ολοκληρωμένης ενεργειακής και κλιματικής
πολιτικής της χώρας, καθώς και στην προσπάθεια
διασφάλισης της ανταγωνιστικότητας της εγχώριας
βιομηχανίας. 
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Πρόκειται για το πρώτο έργο γεωλογικής αποθήκευσης CO₂ που υλοποιείται στην Ελλάδα, το οποίο
συγχρηματοδοτείται από ευρωπαϊκούς πόρους μέσω του Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας (Recovery
and Resilience Facility - RRF) και του Μηχανισμού «Συνδέοντας την Ευρώπη» (Connecting Europe
Facility), διασφαλίζοντας την ευθυγράμμισή του με τους ευρωπαϊκούς στόχους για την κλιματική
ουδετερότητα και τη βιώσιμη ανάπτυξη.
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Το έργο αυτό, αθροίζεται σε μια σειρά εξειδικευμένων έργων με κοινό άξονα τον
περιορισμό του CO₂ που έxει χειριστεί η δικηγορική μας εταιρεία με απόλυτη
εξειδίκευση και εμπειρογνωσία, τα οποία απαιτούν βαθιά γνώση τόσο της εθνικής
όσο και της ενωσιακής συναφούς νομοθεσίας.

Επικεφαλής του έργου από την NKLAW FIRM, είναι η Χαρά Ζέρβα, Managing Partner,
ενώ την ομάδα έργου πλαισιώνουν οι Κλαίρη Λαδά, Senior Partner, Γιώργος
Πατρίκιος, Partner, καθώς και η Δήμητρα Αναγνωστοπούλου, Senior Associate, τους
οποίους ευχαριστούμε θερμά για την επιστημοσύνη και τον άριστο επαγγελματισμό
τους καθόλη τη διάρκεια της αδειοδότησης. 

Παράλληλα, ευχαριστούμε θερμά από τη
Διοίκηση, τον κ. Άρη Στεφάτο, CEO, και όλα
τα εμπλεκόμενα στελέχη της HEREMA, τον
κ. Ευθύμιο Ταρταρά, Head of Geoscience
& Management Consultant, την κ.
Σωτηρία Πάτρα, Legal Counsel για την
άψογη συνεργασία καθώς και την ομάδα
συμβούλων της EY, τον κ Δημήτρη
Παπακανέλλου, Partner, τον κ. Ιωάννη
Μίτσιο, Senior Manager, τον κ. Χρήστο
Γκίκα και τους εξειδικευμένους τεχνικούς
συμβούλους της Axis Well Technology, με
τους οποίους συνεργαστήκαμε άριστα όλο
αυτό το διάστημα, παρά τις υψηλές
απαιτήσεις και τα πολύ αυστηρά
χρονοδιαγράμματα. 

Η ενεργειακή μετάβαση υλοποιείται και
χαιρόμαστε που συνδράμουμε ουσιαστικά
σ’ αυτή. 

Συγχαρητήρια σε όλους !
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Ο ΝΙΚΟΛΑΣ ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΟ 4TH
GREEK CORPORATE GOVERNANCE SUMMIT. 

Ο Managing Partner της δικηγορικής μας εταιρείας

κ. Νικόλας Κανελλόπουλος, συμμετείχε ως ομιλητής

στις 26.02.2026 στο 4th Greek Corporate

Governance Summit.

Στο πλαίσιο του Συνεδρίου και της συζήτησης με

θέμα «Εταιρική Διακυβέρνηση και Διαχείριση

Κινδύνων», ο κ. Κανελλόπουλος ανέδειξε τον

σύγχρονο ρόλο του Διοικητικού Συμβουλίου σε ένα

περιβάλλον σύνθετων και αλληλένδετων κινδύνων,

επισημαίνοντας τη μετάβαση από την τυπική

συμμόρφωση στην προληπτική και στρατηγική

διαχείριση κινδύνου.

Έμφαση δόθηκε στον γεωοικονομικό
κίνδυνο, ο οποίος – σύμφωνα και με
το World Economic Forum –
συγκαταλέγεται στις κορυφαίες
προκλήσεις για το 2026, καθώς και
στη διακυβέρνηση της Τεχνητής
Νοημοσύνης ως κρίσιμο παράγοντα
ανθεκτικότητας και βιωσιμότητας
των επιχειρήσεων.

Η παρέμβασή του ξεχώρισε για την
τεκμηρίωση και την επικαιρότητά
της, με αναφορές στις πλέον
πρόσφατες διεθνείς εξελίξεις.
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CONFERENCES
Ο Φίλιππος Μίτλεττον στο 11  Ετήσιο
Συνέδριο DPO & ICT Security World. 

ο

Ο Φίλιππος Μίτλεττον, Senior Counsel σε
θέματα Προστασίας Δεδομένων & Ιδιωτικότητας
στη δικηγορική μας εταιρεία, συμμετείχε ως
ομιλητής στο 11  Ετήσιο Συνέδριο DPO & ICT
Security World για τον Δημόσιο Τομέα με τίτλο
«Ασφαλής Δημόσια Διακυβέρνηση: "Έξυπνη"
Προστασία από Απειλές», το οποίο
διοργανώθηκε από την TEAMWORKS|METATEAM,
την Πέμπτη 26 Φεβρουαρίου 2026, στο
ξενοδοχείο Divani Caravel. 

ο

Το συνέδριο, που αποτελεί θεσμό για τον
Δημόσιο Τομέα, εστίασε στις σύγχρονες
προκλήσεις της κυβερνοασφάλειας, της
προστασίας δεδομένων και της διαχείρισης
κινδύνων, σε ένα περιβάλλον ψηφιακού
μετασχηματισμού, αυξημένων απειλών και
ενσωμάτωσης τεχνολογιών τεχνητής
νοημοσύνης στις δημόσιες υπηρεσίες. 

Ο κ. Μίτλεττον έλαβε μέρος στο πάνελ συζήτησης με θέμα «Κυβερνοασφάλεια
και Προστασία Δεδομένων στον Δημόσιο Τομέα», με έμφαση στις στρατηγικές,
στο νέο Κανονιστικό Πλαίσιο και στις βέλτιστες πρακτικές για την προστασία
υποδομών, συστημάτων και δεδομένων εν μέσω AI. 
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Με ιδιαίτερη χαρά ανακοινώνουμε ότι η Senior Counsel της
εταιρείας μας, Βεατρίκη Μεταλληνού, αναλαμβάνει Επικεφαλής
του Τμήματος Compliance της δικηγορικής μας εταιρείας. 

Η κ. Μεταλληνού είναι μέλος του Corporate Τμήματος της εταιρείας
μας, με ενεργή συμμετοχή σε σύνθετα εταιρικά και κανονιστικά έργα.
Είναι πιστοποιημένη στην Κανονιστική Συμμόρφωση Συστημάτων
Τεχνητής Νοημοσύνης (AI Compliance Professional) και κατέχει
την ιδιότητα της Data Protection Officer (DPO), διαθέτοντας
εμπειρία σε θέματα τεχνητής νοημοσύνης, εταιρικής διακυβέρνησης
και προστασίας δεδομένων. 
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Με χαρά ανακοινώνουμε ότι η NKLAW FIRM ανέλαβε καθήκοντα AML/CFT
Officer σε πλήρως ρυθμιζόμενη εταιρεία, στο πλαίσιο της περαιτέρω
ενίσχυσης του πλαισίου κανονιστικής συμμόρφωσης και πρόληψης
νομιμοποίησης εσόδων από εγκληματικές δραστηριότητες.

Η εντολή αυτή επιβεβαιώνει την εξειδίκευση και την εμπειρία της ομάδας μας στον τομέα της
κανονιστικής συμμόρφωσης, της διαχείρισης κινδύνων και της εφαρμογής αποτελεσματικών
συστημάτων εσωτερικού ελέγχου, σύμφωνα με το ισχύον κανονιστικό και εποπτικό πλαίσιο.

Συνεχίζουμε να στηρίζουμε τους εντολείς μας με υψηλού επιπέδου νομικές και συμβουλευτικές
υπηρεσίες, με γνώμονα τη διαφάνεια, τη θεσμική αξιοπιστία και τη συμμόρφωση.

 Η NKLAW FIRM ανaλαμβάνει καθήκοντα   
                                 AML/CFT Officer 

 Η Βεατρίκη Μεταλληνού, Head of Compliance στην
NKLAW
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Στο πλαίσιο του νέου της ρόλου, θα συντονίζει το Τμήμα Compliance, με
ευθύνη τον περαιτέρω σχεδιασμό, την ενίσχυση και εποπτεία του
πλαισίου κανονιστικής συμμόρφωσης και εταιρικής διακυβέρνησης του
πελατολογίου της εταιρείας.



      

Η NKLAW FIRM ανέλαβε πρόσφατα
καθήκοντα Υπευθύνου Προστασίας
Δεδομένων (DPO) στο Υπουργείο Παιδείας,
Θρησκευμάτων και Αθλητισμού.

Σε ένα εκπαιδευτικό περιβάλλον που
εξελίσσεται ραγδαία με την αξιοποίηση
ψηφιακών πλατφορμών, εργαλείων
τηλεκπαίδευσης και νέων τεχνολογιών, η
διασφάλιση της ιδιωτικότητας και της
ασφάλειας των δεδομένων μαθητών,
γονέων και εκπαιδευτικών αποτελεί
κρίσιμο παράγοντα εμπιστοσύνης και
εύρυθμης λειτουργίας.

Είναι τιμή μας να συμβάλλουμε στη
θεσμική θωράκιση του εκπαιδευτικού
οικοσυστήματος, ενισχύοντας την
εμπιστοσύνη και τη συμμόρφωση στην
ψηφιακή μετάβαση.

Η NKLAW FIRM υποστήριξε την Ο.ΣΥ.
Α.Ε. στην εγκατάσταση καμερών στον
στόλο της με τεχνολογία Τεχνητής
Νοημοσύνης (AI) για την ανίχνευση
παραβάσεων, εκπονώντας την
Εκτίμηση Αντικτύπου σχετικά με την
Προστασία Δεδομένων (DPIA) και την
Εκτίμηση Αντικτύπου στα Θεμελιώδη
Δικαιώματα (FRIA). Η εξειδικευμένη
συμβολή της εταιρείας μας διασφαλίζει
την πλήρη συμμόρφωση του
καινοτόμου αυτού έργου με το πλαίσιο
προστασίας δεδομένων και της
τεχνητής νοημοσύνης, λειτουργώντας
ως σύμβουλος θεσμικής συμμόρφωσης
για την ενίσχυση της ασφάλειας των
αστικών συγκοινωνιών.

Νομική θωράκιση του έργου καμερών
Τεχνητής Νοημοσύνης της ΟΣΥ Α.Ε.

+30 2103611225 34 Omirou Street, 10672
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